

やさしい不動産鑑定評価書読本  
正誤のお知らせ

2024年1月31日  
株式会社住宅新報出版

【正誤】

本書籍におきまして、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P.89 図2中 土地Bの図 上1行目	間口8m・奥行 <u>15m</u>	間口8m・奥行 <b>20m</b>
図下の解説 上3行目	土地 <u>A</u> では減価率は5%	土地 <b>B</b> では減価率は5%
P.113 表中 上3行目	対象不動産は <u>西</u> 向き	対象不動産は <b>東</b> 向き
P.120 枠内 上1行目	②対象不動産の比 <u>準</u> 価格	②対象不動産の比 <b>準</b> 価格
P.145 「ホワイトボード」 5.資料の収集および整理 ③事例資料 上3行目	・ <u>件</u> 節事例	・ <b>建</b> 設事例